Joseph Cervantes Sr.

Instructor Satisfaction Rates:

Satisfied
34.0%

Extremely Satisfied
66.0%

Mastering Smoke Control Systems: Theory, Compliance, & Testing

Course Satisfaction Rates:

30

20

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[l strongly Agree [ Agree [ Neutral [} Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Bill Clayton

Instructor Satisfaction Rates:
Neutral

2.1%
Satisfied

17.5%

Extremely Satisfied

Permit Technician Certification Course
Course Satisfaction Rates:
50
40
30
20

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [l Agree [ Neutral [ Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75%

80.4%



Fire Rated Assemblies, Firestopping, & Joint Systems For Multifamily Structures

Course Satisfaction Rates:

60

40

20

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [ Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Steve Hart

Instructor Satisfaction Rates:

Satisfied
15.0%

Extremely Satisfied
85.0%
Plumbing Systems Interactive
Course Satisfaction Rates:
40
30
20
10
0
Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [ Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class

useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Chris Jensen

Instructor Satisfaction Rates:

Satisfied
7.7%

Extremely Satisfied
92.3%

Energy Transition: Electrical Requirements For EV, PV, & ESS
Course Satisfaction Rates:

25

20

15

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [I1 Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Jonathan Jones

Instructor Satisfaction Rates:

Extremely Dissatisfied
1.4%

Dissatisfied

5.4%

Neutral

13.5%

Extremely Satisfied
39.2%

Satisfied
40.5%

Best Practices In Plan Review & Compliance - 2021 WA State Energy Code

Course Satisfaction Rates:

40

30

20

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [! Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Chris Kimball

Instructor Satisfaction Rates:

Neutral

2.0%

Satisfied

10.8%

Course Satisfaction Rates:

30

20

10

Extremely Satisfied

Extremely Satisfied

2021 IBC/IFC: Hazardous Materials

Satisfied

Course Evaluations:

[ Strongly Agree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0%

B Agree

Neutral

0 Neutral

25%

Dissatisfied Extremely Dissatisfied

[l Disagree

50%

B Strongly Disagree

75%

87.3%

100%



2021 IRC: Complete Plan Review

Course Satisfaction Rates:

60

40

20

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [ Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class

useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Lisa Rosenow & Duane Lewellen

Instructor Satisfaction Rates:

Extremely Dissatisfied

1.1%
Neutral

5.5%

Satisfied
25.3%

Extremely Satisfied
68.1%

Connecting the Dots Between the Energy & Mechanical Codes

Course Satisfaction Rates:

60

40

20

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [} Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Gary Schenk & Jay Ponce

Instructor Satisfaction Rates:

Satisfied
31.8%

Extremely Satisfied
68.2%

Special Inspection & the IBC - Partners Working Together

Course Satisfaction Rates:

20

15

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[ strongly Agree [l Agree [ Neutral [0 Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Jed Sheuermann

Instructor Satisfaction Rates:

Satisfied
7.1%

Extremely Satisfied
92.9%
Cannabis & Codes
Course Satisfaction Rates:
8
6
4
2
0
Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [l Agree [ Neutral [! Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class

useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Chris Seaman

Instructor Satisfaction Rates:
Extremely Dissatisfied

2.6%

Neutral

2.6%

Satisfied

41.0%

Clearing the Air

Course Satisfaction Rates:

20

15

10

Extremely Satisfied

Course Evaluations:

[ Strongly Agree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0%

Satisfied Neutral

Extremely Satisfied

B Agree [ Neutral [} Disagree

25% 50%

53.8%

L .

Dissatisfied Extremely Dissatisfied

B Strongly Disagree

100%



Jon Siu, Tim Blevins, Benjamin Enfield, & Elanka Jarolimek

Instructor Satisfaction Rates:

Extremely Dissatisfied
2.0%

Dissatisfied

2.0%

Satisfied

17.6%

Extremely Satisfied
78.4%

WAsafe Building Safety Evaluations (ATC 20/45 Plus)

Course Satisfaction Rates:

40

30

20

10

0 pr——
Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [ Agree [ Neutral [} Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



Steve Thomas

Instructor Satisfaction Rates:

Neutral

3.4%
Satisfied

11.7%

Extremely Satisfied
84.8%
Egress & Accessibility In the 2021 IBC
Course Satisfaction Rates:
60
40
20
0
Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:

[ strongly Agree [l Agree [ Neutral [I@ Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class

useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75%

100%



Building Inspector 101 (Strategies, Process, Soft Skills,
Technologies, & Effective Communication)

Course Satisfaction Rates:

40

30

20

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[l strongly Agree [ Agree [l Neutral [1] Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75%

100%



Legal Aspects of Code Administration (CBO Test Preparation)
Course Satisfaction Rates:

25

20

15

10

Extremely Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Extremely Dissatisfied

Course Evaluations:
[l strongly Agree [l Agree [ Neutral [} Disagree [l Strongly Disagree

The instructor was
knowledgeable on
the topic presented

| would take another
class with this
instructor

| found this class
useful for my
profession

The class material
provided was useful

0% 25% 50% 75% 100%



	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

